
Laboratorija Slavnih

Zasnovana na veoma uspešnom britanskom modelu FameLab, "Laboratorija slavnih" je
međunarodno takmičenje koje traga za talentovanim mladim lјudima u oblasti komunikacije
nauke. Osnovna ideja ovog projekta jeste da nauku učini zabavnom i da ohrabri mlade lјude koji
su "ludi za naukom" da svoje znanje i entuzijazam podele sa najširom publikom. Srbija je deo
ovog takmičenja od samog početka - od 2007. godine.

      

Cilј
"Laboratorije slavnih" je da podrži mlade naučnike da vizijom nauke dvadesetprvog
veka inspirišu i izazovu maštu kod publike. Ovo takmičenje traži nova lica nauke
koja će umeti da razviju svoje ideje i prezenterske veštine.

  

Pravila
takmičenja "Laboratorija slavnih" su vrlo jednostavna: svaki kandidat
ima tri minuta da se predstavi pred stručnim žirijem naučnom prezentacijom koja
je razumlјiva za široku publiku. Ako želite više informacija o takmičenju, predlažemo
da posetite Youtube kanal sa snimcima prezentacija od ove i ranijih godina.

  

"Laboratoriju
slavnih" organizuje British Council u saradnji sa Festivalom u Čeltnemu, a
naš glavni partner u Srbiji je Radio-televizija Srbije. Ovaj projekat je dobio direktnu
podršku velikog broja naučnih institucija iz celog sveta, uklјučujući CERN i NASU.

  

LABORATORIJA
SLAVNIH U SRBIJI

  

Da
biste učestvovali u "Laboratoriji slavnih" potrebno je da imate između
18 i 35 godina i da studirate ili radite u oblasti prirodnih nauka, tehnike ili
matematike u Srbiji. Takođe, potrebno je da govorite engleski jezik.

  

Kandidati
u "Laboratoriji slavnih" prolaze kroz nekoliko faza takmičenja:
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AUDICIJA:
Na audiciji svi kandidati dobijaju svoja tri minuta da predstave jedan naučni koncept
po svom izboru. Oduševite članove žirija svojim poznavanjem nauke, jasnim izlaganjem
i harizmom i kvalifikovaćete se na nacionalno finale takmičenja.

  

MASTERKLAS:
Najbolјi kandidati na audiciji se kvalifikuju za nacionalno finale "Laboratorije
slavnih". Svi oni prolaze kroz besplatni trodnevni masterklas, odnosno trening
u oblasti komunikacije nauke. Tokom ova tri dana, finalisti će dobiti priliku da
rade sa vrhunskim britanskim trenerom u oblasti komunikacije nauke.

  

NACIONALNO
FINALE: Nacionalno finale se održava u najvećem studiju RTS-a u Beogradu. Kao i
na audiciji, finalisti dobijaju svoja tri minuta da prezentuju naučnu temu koju
su sami izabrali. Ovom prezentacijom treba da ubede stručni žiri da su upravo oni
najbolјi komunikatori nauke u Srbiji. Pobednik nacionalnog takmičenja osvaja putovanje
u Veliku Britaniju, gde će on/ona predstavlјati Srbiju na međunarodnom takmičenju
FameLab.

  

Ako
vam je potrebno više informacija o takmičenju "Laboratorija slavnih" u
Srbiji, kontaktirajtee Ivanu Đurišić u kancelariji British Council u Beogradu.

  

Rok za prijavu: 05. mart 2013. godine

  

Više
o programu i prijavni
formular možete pronaći na:

  

http://www.britishcouncil.org/sr/serbia-projects-beautiful_science-famelab_competition.htm
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